青岛海晶化工集团有限公司完整版校园招聘 公开引进高层次人才笔试答案大全带答案(培优)

第 I 部分 单选题(100 题)

- 1. [单选题] 刑警王某从某个杀人现场勘察完毕回到局里。门卫老张问他结果怎么样, 王某说知道了杀人犯到过现场。老张知道王某在调侃他, 因为根本无须王某告诉, 他就知道: 如果某人是杀人犯, 那么案发时他一定在现场。但据此回答, 我们可以推知()。
- A: 如果王五案发时不在现场,那么他就不是杀人犯
- B: 即使许六不在案发现场,也有可能是杀人犯
- C: 如果李四不是杀人犯,那么案发时他就不在现场
- D: 如果张三案发时在现场,那么他就是杀人犯

答案: A

- 2. [单选题]为实现文化城乡均衡发展,青岛市以建设"新农村家园"工程为重点,提出了"城乡一体化""城乡互动"的发展思路,逐步形成了以_____为服务主体、以_____为服务载体、以_____为服务抓手的公共文化服务运行机制。依次填入横线处的词语,恰当的一项是()。
- A: 政策政府设施
- B: 政府设施政策
- C: 政府群众设施
- D: 群众政府政策

3. [单选题]①尽管如此,许多人仍然抱怨电视是一种单向的发射,它仍然垄断了信息的收集、组织、编辑、诠释和发布②这不仅因为电影、广播、电视或者互联网相继为大众的日常生活制造了巨大的快乐;更为重要的是,新型传播媒介的问世往往是与进一步的民主和开放联系在一起的③因此,计算机互联网的出现再度震动了人们④历史证明,媒介的垄断时常导致符号的垄断;反之,符号的解放必然吁求媒介的解放⑤相对于报纸,电视显然提供了一个较为广泛的公共空间⑥在大多数人眼里,电子传播媒介的崛起常被视为一种进步的标志将以上6个句子重新排列,语序正确的一项是()。

A: (4)(6)(2)(5)(3)(1)

B: 634521

C: 462513

D: 624513

答案: D

4. 「单选题]茶杯:咖啡:植物()

A: 机关:职员:员工

B: 农具:禾苗:田野

C: 医院:病人:公民

D: 书包:文件:组织

答案: A

5. [单选题]做到"心系一处"需要守住内心的一片宁静。在这个越来越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______"三不主义"——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 声名狼藉实行

B: 名噪一时信仰

C: 名闻遐迩信奉

D: 名声大振奉行

答案: D

6. [单选题]事物的发展,内因是根据,外因是条件,内因和外因同时具备才能使事物发生质的飞跃。因此下列不正确的是()。

A: 有鸡蛋还必须保证有适当的温度才能孵出小鸡

B: 学生在学习中,老师的教学是外因,自己的学习是内因

C: 好人是不可能变坏的

D: 石头是不可能孵出小鸡的

答案: C

7. [单选题]从 2011 年 6 月份起,国家五部门开始对全国收费公路进行空前规模的专项治理,这是件值得欣慰的事。国庆期间,交通运输部部长李盛霖向社会郑重承诺,收费公路向社会公开收费与运营情况。如今,全国有 12 个省份公开了收费公路账目,这无疑是配合公路专项清理的一项给力举措。然而,收费公路账目收支要真正让老百姓看得明自,还有很多细节需要落实。也就是说的地方公开收费公路账目,只是迈出了收费公路信息公开的第一步,接下来还有很多地方需要进一步完善。这段文字主要说的是()。

A: 目前国家已经对收费公路进行空前规模的专项治理

B: 治理收费公路,仅仅公开账目是不够

C: 要细化公开内容,保证收费公路账目收支能真正让百姓看得明白

D: 收费公路专项治理正在稳步推进

答案:B

8. [单选题]创造:历史()

A: 和谐:社会

B: 发扬:光大

C: 生产:积累

D: 发展:经济

答案:D

9. [单选题] "不负众望"与"不孚众望",仅一字之差,但其义____, 作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系国家利益 和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到"_____",切忌 "。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 大相径庭不孚众望不负众望

B: 天差地别不负众望不孚众望

C: 迥然不同不负众望不孚众望

D: 泾渭分明不孚众望不负众望

答案: C

- 10. [单选题] 自我服务偏见是指当人们加工和自我有关的信息时,会出现一种潜在的偏见,即自我美化或自我开脱,看得比别人好。根据上述定义,下列哪项不涉及自我服务偏见?()
- A: 老丙是彩票迷,每当买彩票未中奖时,他都会说运气不好;有一次中了大奖,他感叹道:"终于时来运转了。"
- B: 甲老师在工作汇报中写道:在我的帮助下,A 生顺利毕业了;而不管我怎样帮助B,他还是因为不上进而退学了
- C: 每当小乙在报纸上看到有人见义勇为却因周围群众冷眼旁观而受重伤时,心里就很鄙视这些群众,认为如果当时自己在场肯定会帮忙
- D: 经理在年终总结会上提到有几名员工对公司今年业绩的提升作出了巨大贡献,台下 90%的员工都认为说的是自己

答案: A

11. [单选题] 反诉是指在已经开始的民事诉讼中,被告向审判机关提出的旨在使原诉被撤销或失去作用的反请求。反诉中的被告即是本诉的原告,反诉最迟应在本诉判决之前提起。反诉只能向审理本诉的审判机关提起,反诉与本诉的诉讼标的或诉讼理由应当具有牵连的关系。根据上述定义,下面哪种情况属于反诉?()

A: 广东丽家公司发生经济纠纷,卖方因为买方拒不履行合同,交付全部贷款对买方进行起诉。在审理中,买方认为是卖方货物质量太差造成的,买方理由充分,因而对被告进行起诉,以讨个说法

B: 一个无业游民有一次私闯别人住宅被人以入室行窃罪告上法庭,但 是在他进入主人房间时发现了主人有重大的杀人嫌疑,于是他以谋杀罪 对该主人进行起诉

C: 两人因为民事纠纷诉诸法律,法庭作出一审判决,被告胜诉,原告不服,于是又向高一级的人民法院提出了诉讼请求

D: 一工厂经理因挪用公款被会计发现,因怕他会告发,于是恶人先告状,以渎职罪等罪对会计进行起诉

答案: A

12. [单选题]狗、猪、鸡:窝、圈、舍()

A: 楼、房、屋:顶、梁、帐

B: 色、声、味:眼、耳、鼻

C: 父、母、子:爸、妈、儿

D: 鱼、虾、蟹:湖、海、河

答案:B

13. [单选题]文化是活的生命。持久的生命力有赖于其影响力,而社会大众的喜爱是构成影响力的前提条件。由此可以推出()。

- A: 只有具备了持久的生命力,才可能会受到社会大众的喜爱
- B: 受到大众喜爱的文化就会有影响力和持久的生命力
- C: 不受大众喜爱的文化就没有持久的生命力
- D: 文化没有影响力就不会受到社会大众的喜爱

答案: 0

14. [单选题]有一些植物需经过低温后才能开花并成长结实。通过低温诱导促使植物开花结实的作用称为"春化作用"。有些花卉需要在低温条件下才能促进花芽形成和花器发育,这一过程叫做"春化阶段",而使花卉通过春化阶段的这种低温刺激和处理过程则叫做"春化作用"。根据上述定义,下列未利用春化作用原理的是()。

A: 冬性草本植物(如冬小麦)一般于秋季萌发,经过一段营养生长后度过寒冬,于第二年夏初开花结实

- B: 通过使用赤霉素,二年生甜菜、萝卜、大白菜等不经低温处理就可以开花
- C: 来自温带地区的耐寒花卉,较长的冬季和适度严寒能更好地满足其 春化阶段对低温的要求
- D: 把刚刚发芽的冬性禾谷类种子在播种之前用 0[~]5℃冷冻一定天数,则 无论何时播种,均能正常拔节

答案:B

- 15. [单选题]下面句子中,语法结构与其他三句不同的是()。
- A: 赵师傅找尺子量玻璃
- B: 小王骑车到医院看叔叔
- C: 李老师戴上老花镜看报
- D: 老张赶驴子到河边饮水

答案:D

16. [单选题] 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌。无论是令人厌恶的苍蝇蚊子, 还是美丽可人的鲜花绿草; 无论是令人望而生畏的星空, 还是不值一提的灰尘, 都是大自然精巧绝伦的艺术品, 展示出大自然深邃、高超的智慧。大自然用"死"的物质创造出了这样丰富多彩的生命, 而人类却不能制造出一个哪怕是最简单的生物。就目前所知, 人本身就是自然智慧的最高体现, 是她最杰出的作品之一。大自然也很"懂得"美学原则, 在创造每个事物以及我们身体的时候运用了各种美的规律, 比如对称性、协调性, 等等, 使人体、花朵等表现出难以形容的美。要造出这样的一个人来, 让一万亿个细胞协调工作, 是人类的智慧所不能胜任的。本段文字主要表达的意思是()。

A: 世界上的一切都是大自然精巧绝伦的艺术品

B: 人类的智慧与大自然的智慧相比实在是相形见绌

C: 人本身就是自然智慧的最高体现

D: 大自然很懂得美学原则,在创造各种物质以至人体的时候运用了各种美的规律

答案: B

17. 「单选题]治疗:患者:医院()

A: 改造:罪犯:监狱

B: 付款:顾客:商场

C: 观看:观众:影院

D: 判罚:裁判:赛场

答案: A

18. [单选题]哈尔滨:冰城:索菲亚教堂()

A: 济南:泉城:趵突泉

B: 拉萨: 日光城: 布达拉宫

C: 昆明:春城:西双版纳

D: 北京:京城:天安门

答案:B

19. [单选题] 去年国庆某商场 2 天时间的销售额为 2000 万元。今年该商场预计, 国庆期间销售额达到 7000 万元是不成问题的。以下哪一项最能支持上述推理?()

A: 在每年国庆期间,该商场发现每天的销售额是差不多的

B: 在前年国庆期间,前5天的销售额就达到5000万元

C: 国庆期间, 逛商场购物成为人们的主要选择

D: 该商场不仅交通便利,购物环境舒适,而且商品质量上乘,服务热情周到,当地人都喜欢去该商场购物

答案: A

20. [单选题] 在现代社会中,许多人都比较容易陷入交流的缺失。特别是内向的人或者自卑的人更容易陷入这种境地。因此,这就需要任何能够主导环境变化的人促进一种交流和关心的文化建设,如老师多与学生接触和交流,如官员看望弱势群体而不是作秀,要营造公平、信任和互相帮助的环境,以及建设和谐家庭等。宗教的吸引力也就通过这种方式来体现。假如我们不善于利用各种环境营造的手段而仅仅是教育和命令,很容易事与愿违。本段文字意在强调()。

A: 交流对现代人来说是一个极其重要的问题

B: 利用不同环境营造相应的文化氛围至关重要

C: 任何时候,教育和命令都不能从根本上解决问题

D: 沟通交流不能流于表面,双方应该是真诚平等的

- 21. [单选题] 意识形态是指在一定的社会经济基础上形成的代表了某一阶级或社会集团的利益的系统的思想观念。下列属于意识形态的是()
- A: "嫦娥一号"成功发射那一刻,举国上下欢呼庆祝
- B: 摄影师小韩在某知名论坛上发布了一组某藏族贫困小学生艰辛求学的照片,号召大家为其捐助,许多人纷纷回应,在网上引起了轩然大波
- C: 虽然本周股市低,但大部分股民都相信下周股票一定会上涨
- D: 某省文学艺术界联合会号召大家在新时期要抵制低俗文化,净化文化环境

答案: D

- 22. [单选题]拥有 120 年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24 小时发布 8000 多则市场消息。此次,新华在线专门推出"引擎计划",为道琼斯服务中国本土开路。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面一段新闻标题的是()。
- A: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场
- B: 新华在线为道琼斯代理信息发布
- C: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求
- D: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

23. [单选题]金砖国家的经济活力和发展前景令国际社会刮目相看,但现阶段这些国家自身经济发展仍面临一些困难,如经济结构不尽合理,基础设施相对落后,金融市场功能尚不完善,地区发展差异明显等。解决好这些问题,就要充分发挥金融的核心作用,通过加强金融合作、探索合作机制、丰富合作内容、完善合作方式,有效提高资源配置效率。这段文字意在说明金砖国家()。

A: 具有带动全球经济发展的潜力

B: 自身经济发展面临困境

C: 迫切需要深化金融合作

D: 目前以金融业为工作重点

答案: C

24. [单选题]早在1900年,第一辆电动汽车就已经上路。尽管近些年一些知名汽车厂商先后推出了各自的纯电动概念车,但这并未拉近电动汽车与现实生活之间的距离。究其原因,电动汽车的研发并非只是将传统发动机更换为电动机这般简单,而是一个庞大的研究课题,仅车用蓄电池就存在电池容量、存储能力、稳定性等诸多问题。此外,用电动机代替传统发动机后,车身设计、传动系统、电气系统都会产生颠覆性的变化。解决这一系列问题,需要汽车厂家具备雄厚的研发能力。这段文字意在说明()。

A: 电动汽车的研发进程取决于厂家的研发实力

B: 电动汽车广泛应用于实际生活尚需时日

C: 电动汽车已成为汽车工业研究发展的新方向

D: 电动汽车研发的瓶颈是蓄电池问题

答案: B

25. [单选题] 白酒行业仍然赢利, 并且预测它将继续盈利。今年在中国, 白酒酿造者销售的白酒总量继续上升, 尽管喝白酒的成年人数继续下降

。以下每一项,如果是正确的,都可以解释白酒销量的增长和喝白酒的成年人数的下降同时出现这一现象,除了()。

A: 今年继续喝白酒的人每人消耗的白酒比他以前消耗的多

B: 今年开始喝白酒的成年女性数量比戒喝白酒的成年男性数量多

C: 今年有比去年更多的中国制造的白酒出口到其他国家

D: 今年开始喝白酒的青少年人数比同期戒喝白酒的成年人数多

答案: B

26. [单选题]鼓舞对于 相当于 对于捏造。()

A: 士气谎言

B: 煽动创作

C: 打击欺骗

D: 语言文书

答案: B

27. [单选题] "理论研究——应用研究——商品生产(工程建设)——经济效益(社会效益)"的技术经济价值,传统的分工是高校的理科从事基础理论研究、工科从事应用研究,企业则从事生产建设和相应的技术研究,各环节的创新活动是相对独立的,环节间的纵向协同创新较少,因而许多理论研究成果乃至应用研究成果被束之高阁。这个局面能否改变,对高校而言,关键在于学校和教师对科学研究的价值定位。如果价值定位是完成论文和科研课题,那么学校和教师就会将成果止步于学术期刊和实验室,难以产生与企业协同创新的愿望和内动力;如果价值定位是将研究成果应用于实际,那么学校和教师就会自发产生与企业合作的内驱力。作者最想说明的是()。

A: 只有将研究成果应用于实际,科学研究才有价值

B: 应该打破将研究成果束之高阁的不利局面

C: 对科学研究的价值定位影响着高校和教师科研成果的转化

D: 科研成果的应用价值是高校与企业协同创新的内在动力

答案: D

28. [单选题]时间:速度()

A: 价格:价值

B: 压力:效率

C: 体积:密度

D: 空间:质量

答案: C

29. [单选题]安居乐业: 颠沛流离()

A: 雪中送炭:雪上加霜

B: 简单:杂乱

C: 吸收:放弃

D: 巧夺天工:鬼斧神工

答案: A

30. [单选题] 我国作为一个发展中国家,却支撑了一个中等发达国家的劳动力结构。由于大学生数量增加得很快,我国大学生就业难问题很难在短期内克服。考虑到我国仍然是一个发展中国家的基本国情,工业特别是制造业仍将在今后相当长时间内占有优势地位,技工学校或职业培训学校毕业生中并不是所有人都能够达到制造业岗位的要求标准,劳动力供求的结构性失调问题就会更加突出。由此也就出现了我国民工荒、技工荒与大学生就业难同时并存的现象。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 大学生就业难问题短期内难以克服

B: "两荒一难"源于劳动力供求的结构性失调

C: 目前我国同时出现了民工荒、技工荒和大学生就业难的现象

D: 用工荒的出现源自我国发展中国家的基本国情

31. [单选题] 快乐是什么?孩子说, 快乐就是和同伴一起搭积木并 _____; 成人说, 快乐就是和友人一起品茶而_____; 老人说, 快乐就是和家人一起共享。依次填入横线处最恰当的一项是()。

A: 怡然自得乐此不疲乐天知命

B: 乐不思蜀忘乎所以天伦之乐

C: 乐不可支怡然自得阖家欢乐

D: 乐此不疲怡然自得天伦之乐

答案: D

32. [单选题]发散思维是指在创造和解决问题的思考过程中,从已有的信息出发,尽可能向各个方向扩展,不受已知的或现存的方式、方法、规则和范畴的约束,并且从这种扩散、辐射和求异式的思考中,求得多种不同的解决办法,衍生出各种不同的结果。根据以上定义,下列不属于发散思维的是()。

A: 理论工作者依据许多现成的资料归纳出一种结论

B: 数学运算过程中的"一题多解"

C: 化学能能产生电能,据此伏特发明了伏打电池;反过来电能也能产生化学能,通过电解,戴维发现了钾、钠等7种元素

D: 19 世纪末法国园艺学家莫尼哀从植物的盘根错节想到水泥加固

答案: A

33. [单选题] 决策: 执行()

A: 计划:实施

B: 总结:改进

C: 合同:制定

D: 组织:监督

答案: A

34. [单选题]在 S 国,本土企业制造的电冰箱平均耗电量是 20.8 小时 1 度电,而进口冰箱的平均耗电量是 30.8 小时 1 度电。显然, S 国本土品牌电冰箱的购买者在电能的花费上要远高于进口电冰箱的购买者。因此, S 国的电冰箱制造商在和外国电冰箱制造商的竞争中将失去很大一部分国内市场。上述论证基于以下哪项假设?()

A: 电冰箱在使用过程中的花费是购买者在购买电冰箱时的主要考虑因素之一

B: 目前在 S 国, 国产电冰箱的销售要优于进口电冰箱

C: S 国制造的电冰箱和进口电冰箱的性价比大体一致

D: S 国的电费呈上涨趋势

答案: A

35. [单选题]跟高价酒店、好车或高端楼盘不一样,火车票的提价有它的特殊性。以同样是必需品的房子为例,哪怕价格再高,退一万步你还是可以通过住更小的房子来解决,哪怕是胶囊公寓。火车票则不一样,提高火车票价格其实就是生生地不让一拨人回家过年,而不是让他们"少坐几站车"。尤其是对非常依赖铁路进行远途交通的打工者来说,留给他们的"方案 B"并不多。这段文字意在说明()。

A: 火车票提价无助于解决"回家难",纯粹的经济手段几乎解决不了中国春运的买票问题

B: 有钱没钱都要回家过年,这是刚性需求

C: 忽视一部分人的真实回家需求而进行的火车票提价,即便能高效地调控人流,也是不近人情的

D: 春运票价非价格问题,而是分配问题

答案: A

36. [单选题]笔试:场地驾驶:机动车驾驶证()

A: 石油:汽油:汽车

B: 阳光:氧气:鲜花

C: 软件:硬件:计算机

D: 地震:乱砍滥伐:泥石流

答案: B

37. [单选题] 三好学生从来不打游戏, 只有品德优秀才能成为三好学生, 所以三好学生品德优秀且不打游戏。以下哪项与上述推理结构是一样的?()

A: 不想当将军的士兵不是好士兵,好士兵都作战勇敢,所以作战勇敢且 想当将军的士兵都是好士兵

B: 狗都喜欢吃骨头,狗还喜欢吃肉,所以喜欢吃骨头或吃肉的都是狗

C: 老虎从来不吃草,只有以肉类为食才可能是老虎,所以老虎吃肉而不 吃草

D: 恒星都会发光发热,而且恒星体积巨大,所以恒星是发光发热、体积巨大的星体

答案: C

38. [单选题] 为避免养老金制度面临破产之灾, 英国政府主要从四方面改革这项制度: 一是增加养老保险缴费。从 2011~2012 财政年度开始, 雇员和雇主的缴纳比例将各上升 1%。二是推迟退休年龄。无论男女领取养老金的年龄都将进一步提高。三是对职业养老金加以改革, 要求所有年收入 7475 英镑以上、年龄在 22 岁到法定退休年龄之间、没有参加任何职业养老金计划的劳动者都将"自动加入"职业养老金计划。四是成立了由政府资助的低成本的国家职业储蓄信托来管理职业养老金计划。国家职业储蓄信托具有超低的 0.3%年管理费率,届时第三支柱的私人养老金、个人寿险会更多地和第二支柱融合,统一使用国家职业储蓄信托平台,从而构成英国养老金的主体。英国政府养老金制度改革措施的实质是()。

A: 增强职业养老金制度的吸引力

B: 增加养老金收入并节约其开支

C: 统一使用国家职业储蓄信托平台

D: 增加更多的养老金品种以供选择

答案: B

	39.	[单选题]玛	里想对于	相当于	对于行动。	()
--	-----	--------	------	-----	-------	----

A: 奋斗:目标

B: 现实:作风

C: 蓝图:希望

D: 动机:规划

答案: A

40. [单选题]____对于荷兰相当于堪培拉对于____。()

A: 罗马意大利

B: 鹿特丹德国

C: 阿姆斯特丹澳大利亚

D: 安卡拉土耳其

答案: C

41. [单选题]在历史上,世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业诞生的新发明连续不断的浪潮的基础之上的,从汽车、飞机产业到化工、制药、电子等领域。因此,经济持续发展的动力保证应当是产业界增加在科学研究和开发上的投入。以下哪项如果为真,将最能削弱上面的推论()?

A: 公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新的发明专利的数量直接相关

- B: 历史上,只有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得的技术突破的
- C: 在目前的这个资金水平上,公司的研究开发部门申请专利的数量比起十年前来要少得多
- D: 大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产品进行的微小改进 而不是开发什么新的技术

答案:D

A: 苦口婆心理睬

B: 诲人不俙接受

C: 趾高气扬认同

D: 耳提面命买账

答案:D

43. [单选题]每年"世界读书日"前后,"阅读"都会成为一个热门话题。在_____地广泛提倡读书之外,近年来,"阅读"领域内的一些新变化,如迅速_____开来的"浅阅读"现象,也越来越引起人们的关注。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 不遗余力扩展

B: 一如既往流行

C: 始终如一活跃

D: 大张旗鼓蔓延

44. [单选题]一般来说,一个社会的监督体系是由多方面力量组成的,媒体监督不应成为其中的主要力量,更不应"一枝独秀",因为这个体系还应该包括公众监督、制度监督等多个方面,任何一个方面的缺失,都会使整个体系出现明显漏洞。单纯依靠一种监督力量,对于任何一个社会来说都是"不安全"的,因为不同的监督力量,在整个体系中扮演的角色是不同的。媒体监督相对于制度监督等方式而言,是一种非强制性监督,不仅受制于舆论环境,而且监督效果在很大程度上取决于监督对象的态度。因此,将整个社会监督的"希望"全部寄托在媒体身上,既不科学.也不现实。这段文字针对的主要问题是()。

A: 社会监督未引起监督对象的足够重视

B: 强制性监督的作用未得到充分发挥

C: 目前媒体监督被赋予过多的期望

D: 媒体监督的效果尚不理想

答案: C

45. [单选题]下列句子中,标点符号使用完全正确的一项是()。

A: 一个没有理想的人,不但不知道明天走到哪里?做什么?就连今天做什么?为什么要这样做?都弄不清楚。

B: 我们要领会"俯首甘为孺子牛"这句话的深刻意义。

C: 许多人以为乐观主义的人不过是"嬉皮笑脸","随随便便","一切放任","得过且过","唯唯诺诺"。

D: 看台上,同学们一个劲地喊着:"加油","加油"的口号,为运动员鼓劲。

以上内容仅为本文档的试下载部分,为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文,请访问:

https://d.book118.com/266004214243011011